

Multitaper files

5 units

Instructions for use



TS1



Treatment*

TS2



F35



Finishing**

F40




DE GEBRAUCHSANWEISUNG

Endodontische Sequenz für
Erstbehandlung* und abschließende
Wurzelkanalausarbeitung** Arbeitslänge
(WL) Motorgeschwindigkeit: 250 - 400
U/min
Nur für die zahnmedizinische Anwendung

 Nicht verwenden, wenn die Packung
beschädigt ist


EN INSTRUCTIONS FOR USE

Endodontic sequence for treatment* and
finishing**
Working Length (WL)
Rotation speed: 250 - 400 rpm
For professional dental use only

 Do not use if package is damaged

ES INSTRUCCIONES DE USO

Secuencia de endodoncia para tratamiento*
y acabado**
Longitud de trabajo (WL)
Velocidad de rotación: 250 - 400 rpm
Solo para uso dental profesional

 No utilizar si el envase está dañado


FR MODE D'EMPLOI

Séquence endodontique pour traitement*
et finition**
Longueur de Travail (WL)
Vitesse de rotation : 250 - 400 tr/min
Usage dentaire professionnel uniquement

 Ne pas utiliser si l'emballage est
endommagé


IT ISTRUZIONI PER L'USO

Sequenza endodontica per trattamento*
e rifinitura**
Lunghezza di Lavoro (WL)
Velocità di rotazione: 250 - 400 gpm
Solo per uso dentistico professionale

 Non utilizzare se la confezione è
danneggiata


PL INSTRUKCJA POSTĘPOWANIA

Sekwencja endodontyczna zabiegu* i
ukończenia**
Długość robocza (WL)
Prędkość obrotowa: 250 - 400 obr./min.
Tylko do profesjonalnego zastosowania
dentystycznego

 Nie używać, jeśli opakowanie jest
uszkodzone

PT INSTRUÇÕES DE USO

Sequência endodôntica para tratamento*
e acabamento** Comprimento de Trabalho
(WL) Velocidade de rotação: 250 - 400
rpm/min
Unicamente para utilização dentária
profissional

 Não utilizar se a embalagem estiver
danificada

STERILE EO

Sterilized using ethylene oxide / Stérilise en utilisant l'oxyde d'éthylène
Year of CE-marking / Année apposition marquage CE: 2017



Sterilizable in a steam sterilizer (autoclave) at the specified temperature / Stérilisable dans un stérilisateur à vapeur d'eau (autoclave) à la température spécifiée.

Last Update: 12/2017

More information available at:
www.proclinic-products.com



MICRO-MEGA®
5 - 12, rue du Tunnel
25006 Besançon Cedex, France

